

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9735

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2-50
Resto de España » 3-00
Estranjero, al año » 50-00

MAHON, SÁBADO 26 DE JUNIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMÍN GALAN, 21

Aún colea el control..

Según las informaciones que se reciben de Londres, parece que Inglaterra y Francia se harán cargo del control de las costas españolas. Desearíamos que la noticia se confirmara, pero desearíamos mucho más que por fin se ejerciera el control en forma algo seria, a fin de que se impidiera la descarada y vergonzosa ayuda de Italia y Alemania al cabezalla faccioso Franco

LA MASCARA Y EL ROSTRO

GINEBRA IMPOTENTE

¿No véis con perfecta claridad?

La Sociedad de Naciones - Ginebra - se nos muestra impotente ante nuestro problema. Ni más ni menos como se sintió impotente cuando la cuestión del Chaco. Lo mismo que ante la guerra de Abisinia.

La realidad que pesa sobre los españoles es demasiado cruda para que nos conformemos con resultados teóricos, para que nos tranquilicemos al decir: « El Gobierno español ha tenido un gran éxito en Ginebra », o, « el ambiente ginebrino es cada día más favorable a nuestra causa ». Porque a la misma hora que estamos diciendo esto, nos están arrancando de las ciudades españolas, víctimas de la metralla extranjera, nuestros niños, nuestras mujeres, nuestros ancianos, nuestros mejores monumentos, nuestra riqueza.

Llevamos en este orden internacional una política de falsos equívocos desde el principio; pero terriblemente agudizada desde la XCVI sesión del Consejo de la Sociedad de Naciones verificada en diciembre último. En ella se nos dió la razón también - siempre se nos da la razón -; pero al mismo tiempo que se nos concedía esta gentil muestra de aprecio, se nos arrancaban por la cruel realidad más trozos de tierra leal, más ciudades - ahí está Málaga -, más vidas inocentes de una retaguardia confiada. El Mundo entero sabe que peleamos contra Alemania e Italia, que no tenemos otros enemigos serios que estos dos Estados miserables, puestos al servicio de un generalito ambicioso y vulgar. Sólo la Sociedad de Naciones parece ignorarlo en diciembre, y cuando, en mayo, se reúne de nuevo el Consejo y se facilitan las pruebas terminantes de la intervención italiana, los graves miembros de esta alta institución internacional, dictaminan nuevos aplazamientos, plazos largos para inspirar resoluciones al Comité subalterno que actúa en Londres, promesas de que se ha-

rán consejos y advertencias a los que proceden mal, votos para que la paz se abra camino en España. Nunca se pudo decir mejor que ahora: « ¡Palabras, palabras, palabras! »

La palabra, con todo, tiene también su misión que cumplir en muchos casos. Una palabra oportuna puede determinar en la vida de los pueblos, lo mismo que en la vida de los hombres, hechos trascendentales en su Historia. Pero eso es cuando las circunstancias no tienen el apremio que tienen para España. Cuando sobre un noble pueblo, como el nuestro, no gravita una tragedia desesperante, precisamente por lo estúpida.

Háblese claro de una vez en esta cuestión. ¿La Sociedad de Naciones no puede hacer más que lo que ha hecho? ¿España no puede contar con la justicia de ese alto Tribunal de las Naciones para que sea reconocida su razón? Pues desengañemos al Pueblo de una vez y hagamos un cambio en nuestra política internacional. Nuestro fracaso en Ginebra es el fracaso de la Sociedad de Naciones. Puede que a la Sociedad de Naciones no le importe fracasar una vez más. Pero a España sí le interesa sacar el partido que pueda del fracaso diplomático y lanzarse francamente por el camino que nos conduzca a buscar el interés del proletariado universal por nuestra causa. Si toda la energía que hemos empleado en Ginebra, toda la habilidad, toda la persuasión y toda la inteligencia la hubiéramos empleado desde el primer momento en una campaña de agitación a través de Europa y América, puede que otros hubieran sido los resultados de las decisiones del organismo ginebrino. Al fin y al cabo, la técnica de Ginebra es una técnica del más viejo estilo político, y, el proletariado sabe muy bien, por la experiencia de su lucha, que contra la técnica política no hay más arma capaz que aquella que se manifieste como expresión contundente de las masas obre-

ras. Estas y no otras podían, pueden todavía, imponer nuestra razón en Ginebra, haciendo comprender a los respectivos Gobiernos que nuestra causa es la saya y que sin una solución favorable a nuestra razón no puede haber tranquilidad social dentro de los Estados europeos.

¿Hubiera fracasado España también en esa política?

No nos atrevemos a afirmarlo ni a negarlo. Por lo pronto, no se ha intentado. Pero de haber fracasado igualmente que en el terreno diplomático, hubiera llegado la hora de pensar si, a pesar de ser España la tierra de Don Quijote, no lo estamos siendo nosotros demasiado defendiendo, en definitiva, algo que, dado el sesgo que ha tomado la lucha, comienza a tener mucho de imponderable. Decidnos, si no, qué habrá que defender aquí, para los españoles, si esto continúa un poco más. ¡Nuestras tumbas!

La civilización occidental atraviesa una honda crisis. Ya hay quien opina que su quiebra es inminente y nos hallamos en las puertas de un ciclo histórico de regresión. No falta quien prevé un salto atrás hacia una nueva Edad Media. Los bárbaros de Atila y de Calígula se dan las manos a través del eje Roma-Berlín. Las democracias se nos antojan Bizancios o Grecias. ¿Vamos a hacer nosotros de Esparta? El sacrificio de España, como signo de la bancarrota de la civilización, es honroso para España. Pero acordaos de que los pueblos de molidos por los bárbaros quedaron envueltos en la ceniza del recuerdo y ya nunca han sido lo que fueron. Nuestro Pueblo ha sido elegido como Pueblo de choque. Si queremos sentirnos árabes y, por tanto, fatalistas como nuestros antepasados, resignémonos al sacrificio; pero a sabiendas. Sobre todo, sin aparecer en Ginebra nuevamente haciendo el papel del tonto eternamente engañado, muy dócil, muy comedido, pero muy tonto.

EZEQUIEL ENDERIZ

Rectifiquemos la retaguardia

No podemos estar conformes con que sigan en los mismos puestos de antes del 19 de Julio los que son bien conocidos enemigos de las libertades del Pueblo, que han hecho siempre y en todas ocasiones lo que han sabido a fin de no permitir que los trabajadores fueran tratados con respeto, únicos, después de repasar bien todas las cosas, que tienen derecho a variar la balanza de la sociedad. Los que nunca han trabajado y no han hecho nada positivo en bien de la Humanidad, y menos en estos momentos, no pueden llamarse idealistas y hombres de temperamento progresivo. Estos, en las circunstancias actuales, se ven obligados a enmascararse con la capa de amigos del pueblo; porque de no hacerlo así supondría estar abiertamente del lado de la barbarie fascista. Y esto no les conviene. Su parecer es el de ir tirando esperando ocasiones más propicias para estrangular la Revolución, cosa que no lograrán si el Pueblo está atento no permitiendo la intromisión en las filas antifascistas de gente dudosa y poco conocida en los medios revolucionarios.

Está previsto, y la historia de las revoluciones nos lo demuestra, que la reacción, mientras quede átomos de ella, realiza trabajos de zapa para así de cualquier forma apoderarse de algún resorte administrativo o

de mando y desde allí entronizar, cambiando de nombre, sus posturas feudales y regresivos a los tiempos borrascosos de la Inquisición.

Destruir lo que tenga contenido obstaculizador a la buena marcha de los acontecimientos transformadores, es obra, debe serlo, de todo antifascista de antes del 19 de Julio. Los que después así se han llamado, no deben tener voz ni voto en el desenvolvimiento revolucionario de la sociedad.

Sería bochornoso que [mientras nuestros compañeros luchan en las trincheras, que los que estamos en la retaguardia nos engañásemos unos a otros. Significaría esto, mirado desde los frentes de combate, que no andamos muy seguros de lo que hacemos, causando mala impresión también a nuestros de los demás países que tanto hacen por nuestra causa.

En tiempos de guerra y Revolución hemos de tener la seguridad de que al frente de los organismos responsables están hombres de absoluta confianza, de que no serán capaces jamás de traicionar la obra que está realizando el Pueblo en contra la reacción fascista.

Voluntad y firmeza en los actos que se realizan, hemos de tener todos los antifascistas. De lo contrario, la obra reconstructora que nos pro-

ponemos llevar a cabo, resultaría muy costosa y lejana. Ahorrar tiempo es lo importante. Perder un minuto en tiempos de Revolución, significa perjudicarlas, y nuestras aspiraciones de moldear y poner en actividad la Sociedad por la cual hemos perdido tantos compañeros bajo el plomo de la reacción, sufrían no pocos reveses, queriendo decir esto que no estaríamos lo suficientemente capacitados para llevar a efecto tan grande obra.

Limpieza rápida y absoluta de elementos que no son de nuestro agrado; seguir adelante, nuestro camino emprendido desde el 19 Julio, mirando siempre hacia el Porvenir, que después del volcán provocado por el capitalismo dirigente de las filas del fascismo, nos espera como coronación a los sacrificios y la sangre derramada por nuestros soldados que con tanto ímpetu luchan en los frentes de batalla.

J. G.

ANUNCIO

La Comisión de Jornadas pro Euzkadi pone en conocimiento del público en general, que el próximo domingo día 27 en el paseo de La Libertad, (quiosco Adrián) se celebrará una gran tómbola en el cual se sortearán los objetos que los comerciantes de esta plaza han regalado para dicho fin.

La recaudación de dicha tómbola pasará a engrosar los fondos pro Euzkadi.

C. N. T.

A. L. T.

U. G. T.

C. N. T.

Sindicato Unico de Trabajadores

Se convoca a todos los socios a la Asamblea general que se celebrará el próximo lunes, día 28, a las 9 de la noche, en el local social.

Ruégase la asistencia por haberse de tratar asuntos de interés.

Por el Comité:

El Secretario, Juan Bagur.

Sección Obreros del Mar

Esta Sección convoca a todos los compañeros de dicho Ramo, socios y no socios de la misma, a la Junta general que tendrá lugar el próximo domingo, día 27, a las 11 de la mañana, en el local social, Durruti 15.

La Junta de Sección

Sección Portuarios

Se convoca a todos los Portuarios que trabajan en la carga y descarga y carreteros, socios y no socios, a la Asamblea general que se celebrará el sábado, día 26, a las 9 de la noche, en el local social de este Sindicato, Durruti 15, para tratar asuntos de gran interés para los mismos.

Mahón 25 de junio de 1937.

Por la Sección: El Presidente, Sotero Pons.

VENDO

Bote 22 palmos con motor de 2-3, buenas condiciones, 12 redes, 6 nuevas y 6 semi-nuevas.

Razon: Miquel Roselló. Fornells

Comité de Enlace

Se participa a todo ciudadano que a partir de hoy sábado que en todas las pastelerías de Mahón se elaborará el pastel único, a fin de conseguir una distribución justa e igualitaria para todo individuo que desea adquirir dicho bocado.

La venta se hará de una forma regular y con la presentación de la tarjeta de identidad. Quedando anulados todos aquellos encargos particulares que hasta la fecha se venían efectuando.

Federación Insular de J. L. de Menorca

Se recuerda a los Comités Locales para que envíen sus delegados, que el próximo domingo, día 27, celebrará reunión plenaria el Comité Insular.

Mahón 25 6-37.

Por el Comité Insular,

El Secretario de Relaciones

El mejor combustible para cocinar EL GAS

Comodidad, limpieza y economía

Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19.- Mahón

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Frente Centro

Impresión del día

Ayer mañana la tranquilidad en los sectores próximos a la capital se vió turbada por un ataque enemigo bastante intenso contra nuestras posiciones de Carabanchel. Desde que por nuestra infantería les fueron arrebatadas al enemigo el pasado lunes un grupo de casas de gran valor estratégico, los facciosos han realizado varios intentos para recuperarlas. Ayer al amanecer después de una preparación artillera, las fuerzas rebeldes se lanzaron fuera de sus posiciones intentando asaltar los parapetos leales. Nuestros soldados les recibieron con intenso fuego de fusil y ametralladora, al hallarse cerca los soldados enemigos, los nuestros se lanzaron al contraataque empleando bombas de mano, y después de una lucha empuñadísima el enemigo se vió obligado a regresar a sus posiciones, no sin que se le causara gran número de bajas.

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa).

Madrid 25 de junio, a las 22 horas.

Ejército del Centro

Fuego de cañón, mortero y fusil en la mayoría de frentes de este Ejército, sin consecuencias por nuestra parte.

Ejército del Norte

Frente de Vizcaya — Continúa la fuerte presión del enemigo en todos los sectores de este frente, empleando en sus ataques grandes masas de artillería y aviación.

Frente de Santander

Tiroteos y cañoneos sin bajas por nuestra parte.

Frente de Asturias

En el sector de Puente Pinos, nuestras fuerzas en un impetuoso ataque ocuparon las posiciones enemigas de Casas Nieves, ocasionando a los rebeldes más de 40 muertos y capturándole varios prisioneros, una ametralladora, 3 fusiles ametralladoras, numerosos fusiles y bastantes municiones, víveres y otros efectos.

En Oviedo, fuego de fusil y mortero causándose al enemigo numerosas bajas vistas.

De los restantes frentes no se han recibido novedades dignas de mención.

Una delegación del Partido Sindicalista visita al señor Negrín

Valencia. — Una delegación del Comité Nacional del Partido Sindicalista ha celebrado una entrevista con el Presidente del Gobierno señor Negrín.

A la salida han manifestado a los periodistas, que habían cambiado impresiones con el Presidente, acerca de la situación política internacional y del momento bélico español.

Preparan los facciosos una ofensiva en los frentes de Aragón?

Barcelona. — Algunos desertores llegados a nuestras filas procedentes del campo faccioso de Huesca, dan cuenta que estos últimos días están llegando a Zaragoza grandes expediciones del material bélico empleado por los rebeldes en su reciente ofensiva en el País Vasco. La mayor parte de dicho material es de fabricación alemana, abundando la artillería pesada.

Desde luego por el mando están tomadas todas las precauciones y puede asegurarse que en Huesca, se estrellarán todos los esfuerzos que el enemigo pueda realizar, aunque cuenten con la ayuda no poco importante de los poco escrupulosos países facciosos, sin la ingerencia de los cuales haría tiempo que estaría liquidado el fascismo español.

El ministro señor Irujo recibe diferentes visitas

Valencia. — El ministro de Justicia señor Irujo, ha recibido hoy la visita de los Presidentes de las Audiencias de Alicante y Jaén, del Fiscal de la República señor Ortega y Gasset, y de los encargados de Negocios Extranjeros de Cuba y la Gran Bretaña.

En el Jarama, los nuestros continúan estrechando el cerco de las posiciones enemigas de la Marañosa, que se encuentra en situación comprometida. Los rebeldes realizaron algunos movimientos con objeto de disminuir la presión de los soldados republicanos, no logrando empero sus objetivos ya que el certero fuego de nuestras baterías disolvieron sus concentraciones, les obligó a replegarse.

En la Sierra, nuestras baterías batieron como de costumbre las posiciones facciosas de Revenga y Segovia, repitiéndose así mismo tiroteos en las avanzadillas.

En el Sur del Tajo y Guadalajara duelos de artillería por el frente de Toledo y Alamades respectivamente, con ventaja para nuestras baterías.

Continúan pasándose a nuestras filas soldados y paisanos procedentes de la zona facciosa.

cerle pagar caro al Reich su osadía, que tampoco sería tolerada por Inglaterra y Francia, cuya actuación podrá adquirir una mayor energía ahora que se encuentran respaldados por los Estados Unidos.

La opinión inglesa desorientada. No se conoce aún la actitud concreta que adoptarán Inglaterra y Francia en las cuestiones del control

Londres. — La opinión inglesa comenta con bastante contradicción, según las distintas tendencias políticas, la situación creada por la retirada del control de Alemania e Italia. No obstante el punto de coincidencia, es la apreciación de la indudable gravedad del actual momento.

Los diarios conservadores comentan la retirada de los navíos de Italia y Alemania, como si solo el deseo de evitar futuros incidentes haya motivado el gesto de las potencias facciosas. En cambio, los diarios liberales e izquierdistas continúan preguntándose que ocultan Italia y Alemania, haciendo llamadas al Gobierno británico, para que no deje que Hitler y Mussolini consuman sus proyectos con referencia a España, ya que el o sería sumamente peligroso para el Imperio británico que vería seriamente amenazadas las tradicionales rutas de su comercio.

Se hacen cálculas acerca de la actitud que concretamente adoptarán Francia e Inglaterra, afirmando la mayoría de periódicos que ambas potencias se harán cargo del control posiblemente con la ayuda de otras potencias acerca de las cuales se hacen gestiones actualmente.

Manifestaciones en la Cámara de los Comunes del jefe del Gobierno británico M. Neville Chamberlain

Londres. — Esta mañana en la Cámara de los Comunes ha hecho unas manifestaciones con referencia al conflicto español, el jefe del Gobierno británico M. Neville Chamberlain. Dijo que Inglaterra continuaría su política, orientada exclusivamente durante estos últimos años en mantener la paz en Europa. Añadió que la retirada de Italia y Alemania de las funciones del control no significaba el fracaso de este, y que con dicha retirada tal vez se eviten incidentes de mucha mayor gravedad.

Los esfuerzos se han de realizar ahora: 1.º, para que continúe funcionando

do normalmente el control de las costas españolas y 2.º, aumentar los esfuerzos para que en brevísimo plazo se lleve a cabo la retirada de los voluntarios extranjeros que luchan en España.

He recomendado, terminó diciendo, a todos los ingleses en el extranjero que extremen su prudencia, a fin de evitar la agravación de la actual situación.

Creo que si todos no abandonamos dicha prudencia, ni perdemos la serenidad, aún puede salvarse la paz de Europa.

Francia controlará las costas del Atlántico, e Inglaterra las del Mediterráneo

Londres. — En los círculos oficiales aseguran que Francia e Inglaterra han llegado ya a un acuerdo para continuar ejerciendo las tareas del control. Según las versiones que circulan, Francia se encargaría de vigilar las costas del Atlántico, mientras que Inglaterra vigilaría el Mediterráneo.

Parece que así que se haya llegado a dicho acuerdo definitivo Inglaterra y Francia pedirán a Roma y Berlín que retiren de las aguas españolas a la mayoría de sus buques de guerra que aún hoy se hallan merodeando y amenazando con originar nuevos y lamentables incidentes.

A buenas horas...

El cardenal Pacelli intercede a favor del pueblo vasco

Roma. — El cardenal Pacelli en nombre del Papa, ha dirigido un telegrama al Arzobispo de Toledo, pidiéndole que interceda cerca del cabecilla Franco, para que este no extreme su represión contra el pueblo vasco.

Un choque entre un navío mercante español y un italiano

Marsella. — Comunican de Génova que en el estrecho de los Dardanelos, un buque mercante español ha chocado con otro navío italiano. Este último ha resultado con tan serias averías que a los pocos momentos se ha hundido, salvándose empero la totalidad de sus tripulantes.

Dor ahora no se adoptarán medidas de carácter financiero

París. — En los círculos bursátiles e industriales de esta capital, ha circulado hoy con gran insistencia el rumor de que el Gobierno francés había tomado medidas sensacionales de carácter financiero.

Interrogado el jefe del Gobierno señor Chautemps, por los periodistas, les manifestó que el rumor carecía de fundamento y que podía asegurar que hasta que no se encuentre en París el ministro de Hacienda, señor Bonnet, no será abordada la cuestión económica financiera, que fué la causa de la crisis del Gobierno Blum.

Una advertencia de la Gran Bretaña

Todo gesto violento de Alemania crearía una grave situación a la vista de Londres

Londres. — «Le Yorkshire Post» cuyas manifestaciones se consideran como reflejo de las del Ministerio de Negocios Extranjeros atestigua esta mañana la inquietud del Gobierno inglés sobre la cuestión de España.

Dice que la retirada germano-italiana del sistema de control naval podría compeler a Francia e Inglaterra a sustituir las patrullas alemanas e italianas no solamente en las costas ocupadas por el ex general Franco sino también a lo largo de Valencia. Una extensión de ese carácter debería recibir la aprobación del Comité de No Intervención de continuar formando parte los referidos estados totalitarios. Esas dos potencias podrían en efecto oponerse a dar su asentimiento a tal modificación del plan de control.

No obstante no se tiene la certeza

de que las flotas alemana e italiana se tributan el derecho de detener a los buques mercantes españoles.

Se indica por otra parte en dichos medios que el embajador de Inglaterra en Berlín ha sido encargado de hacer esta mañana una visita al barón Von Neurath en la cual debía ponerle de manifiesto que todo gesto de violencia de Alemania en el Mediterráneo crearía una grave situación a los ojos de Londres.

Londres no obrará más que de acuerdo con París

Londres. — En una contestación escrita Mr. Eden ha asegurado en la Cámara de los Comunes, que en el curso de toda negociación que podría tener lugar con Alemania no se llegará a ningún acuerdo que sea incompatible con las obligaciones asumidas por la Gran Bretaña en virtud con el pacto de París y sus compromisos con el Gobierno francés.

El Deán de Canterbury ha sido objeto de una reprimenda por su simpatía por la España republicana

Londres. — Una amonestación ha sido dirigida por el primado de la Iglesia Anglicana al doctor Johnson Dean del Cabildo de la Catedral de Canterbury por las recientes visitas que ha efectuado a la España Republicana y por los propósitos muy favorables que ha demostrado hacia los comunistas con motivo del conflicto español.

Como trata Franco a los vascos que han caído bajo su poder

París. — Enseguida que el general Franco ha podido tener bajo su poder una parte del territorio vasco dominado por la ayuda de las fuerzas italianas y alemanas, ha dado órdenes para que fueran abolidos los privilegios que tenía esa región en virtud de la legislación republicana que había concedido el estatuto en consideración a la personalidad propia de esa rica región española.

Pronto se darán cuenta los pocos vascos que van a quedar en la región dominada por los facciosos, de las buenas intenciones del generalísimo.

U. G. T.

C. N. T.

Comité de Enlace

Se pone en conocimiento que a partir del sábado, día 26 del actual, en las Oficinas del Comité se repartirán los vales de pan correspondientes al mes de julio con la presentación de la tarjeta de identidad, las calles siguientes:

José Juan, Camino Juan, Jorge, Jaime, Jerónimo, Iglesia, Pablo Iglesias, Haanóver, Doctor Llansó, Nicolás, Norte, Mir y Mir, Miranda, Camino María, María, Manuel, Mercadal, Montañez, Mallorca, Carmen, Cos de Gracia, Gracia, Luis, Plaza Libertad, Luna, Luis Gonzaga, Andén Levante, Ramis, Rosa, Roig, Ramírez, Rosario, Roque, P. Roque, P. República, P. Rodríguez, P. Retiro, Pi y Margall, Pablo, Prieto y Caules, Pino, Pasaje Sitges, Panedas, Portal de Mar, Piana, Andreu, Abundancia, Andrés, Ailla, Antonio, Anuncivay, Alberto, Alayor, Arnau, Ana, Alonso III, Angel, Andén Poniente, Bartolomé, Buen Aire, Bastión, Bélgica, Bella Vista, Barcelona y barcos, como también los residentes en la Mola, Lazareto y los barcos armados.

Por el Comité. J. CAMPS.

Tipografía Mahonesa, Fermin Galán, 21

CARTE LERA

Teatro Principal

(EMPRESA COLECTIVA SOCIALIZADA)
TELÉFONOS: Taquilla 140. Empresa 92

SABADO 26 JUNIO. A las 10 noche
DOMINGO a las 4, 7 y a las 10
Lunes a las 7 tarde

GRANDIOSO PROGRAMA DE CINE

La chispeante sátira

La gran jugada

Original aventura de un campeón de boxeo por Douglas Fairbanks, Jr) y Loretta Young. (Dialogada en español)

Salón Victoria

(LOCAL SOCIALIZADO)

HOY, HOY, HOY a las 7 y a las 10
MAÑANA DOMINGO a las 4, a las 7 y a las 10. LUNES, tarde a las 7 y noche a las 10.

Grandioso programa de cine

El jinete Relámpago

Comedia satírica del Oeste por Buddy Rosewell.

Estreno, estreno de la gran comedia musical

La taquimeca se casa

Joya de la cinematografía francesa por Jean Murat, Marie Glory y Armand Bernard.